

工业路派出所 扎实开展大练兵训练

2月22日,工业路派出所集中警力,扎实开展训练,奋力在打赢新中国成立70周年大庆安保维稳攻坚战中“争先锋、打头阵、当排头、做尖兵”。

训练期间,从基础的站军姿、形体间转法、跨立、齐步正步入手,小教官罗帅对全所民警、辅警进行系统性规范教学。参训人员按照训练要求,精神集中,听从指挥,从分解动作到连贯动作,时刻注重学习要领并一遍遍的反复进行训练,力争每一个动作做到标准、规范。

通过此次集中训练,全所上下斗志昂扬、精神饱满,队伍正规化建设得到进一步巩固。同时,各民警、辅警也表示,要将此次练兵成果迅速转化为加强业务工作的实际举措,时刻秉承着“立警为公、执法为民”的公安精神,全身心投入到各项公安工作中去。

(通讯员 耿国因)

晨光社区 力推“学习强国”掀起党员向学新热潮

为深入推进学习型党组织,2月26日,社区开展“学习强国”学习平台使用专题培训,为全体党员答疑解惑,推动“学习强国”学习平台迅速在全体党员中普及使用。

活动中,社区工作人员用投影方式,从用户注册到加入本级组织,再到线上学习进行了逐步演示,引导大家利用不同的学习板块,充分学活、用活习近平新时代中国特色社会主义思想,让线上学习成为常态,将理论学习融入日常。现场党员互帮互助,很快完成了全员注册,大家读文章、看视频、挣积分,一时间都被这个方便的学习平台吸引,忙得不亦乐乎。党员赵毅红说:“这个软件既有文字,又有图片、视频,方便各个年龄段的党员学习,真是既亲民又有趣”。

社区党支部书记表示,今后将定期对党员的学习动态、积分进行统计、公示,形成赶学赶超的良好氛围,让党员学习能够真正春风化雨、入脑入心。

(通讯员 王恒)

汇才街社区 举办2019年党建项目签约仪式

2月27日,社区组织召开2019年党建项目签约仪式,社区党支部与辖区共建单位区委党校、人民银行上街支行、区疾病预防控制中心、区妇幼保健院、区司法局举行结对共建签约仪式,旨在全力推动社区与共建单位建设,最大化实现社区资源的整合与优化。

会上,社区党支部书记介绍了2018年党建工作开展情况及本年度即将开展的“三联两建”活动。“三联”即服务联动、活动联搞、矛盾联解;“两建”即建立便民服务中心和微服务平台。共建单位党代表结合单位实际作了发言,并就如何做好结对共建工作进行表态。协议主要从党建工作联抓、公益事业联办、文化联谊、环境卫生联搞、社会治安联防、安全生产联管六个方面进行了详细制定。本次结对共建签约仪式的举办,是进一步加强社区建设、提高社区资源整合利用、满足社区居民需求的有力举措,是继续发挥社区资源优势、实现共同发展共同进步的必要手段。

(通讯员 胡亚勤 马浩楠)

中安街社区 召开2019年党建项目签约会

为进一步加强党建区域化建设,增强党建工作合力,2月26日,社区党支部组织召开2019年党建项目签约会,区委组织部、区纪委、检察院、信访局、区税务局、区质监局、区群团工委、区巡察办、区应急管理局、轻研机关第二支部等共建单位的党建负责人参加了此次会议。

签约会上,各共建单位就党建项目的具体内容,实施方案进行了热烈的讨论,并签署共建协议。在今后的党建共建工作中,同创共建,不定期开展学习交流,商讨共建联建工作实效,总结经验做法。另外,社区党支部与各共建单位就党员“双报到”的具体实施进行了讨论,进一步加大大在职党员“双报到”工作力度,积极发挥党员先锋模范作用。

此次党建项目签约会地顺利开展,进一步推进了中安街社区党支部为民服务党建项目规范化、制度化,为后续党建项目地顺利开展创造了有利条件。

(通讯员 时海瑞)

鸿盛社区 组织开展“低碳环保、绿色出行”活动

为进一步活跃社区居民的精神文化生活,营造浓厚的全民健身氛围,倡导绿色、低碳、阳光、健康的生活方式,2月28日,社区党支部组织开展“低碳环保、绿色出行”的徒步健康行活动。

志愿者们唱着嘹亮歌曲,踏着整齐的脚步,徒步前行太溪湖,沿路拾捡垃圾,向群众倡导低碳环保理念。党员志愿者宋叔高兴地说:“社区开展徒步活动,既增进了邻里感情,又锻炼了身体,让大家身心舒畅。”

(通讯员 郑晓桐 王慧晶)

盛世社区 开展对照“基层党建工作负面清单”集中研讨

针对前期组织部对基层党建工作督查中存在的问题,盛世社区党支部针对“基层党建工作负面清单”中涉及的党内政治生活不严肃不认真、党员思想政治学习不严肃、党务公开不到位、民主决策机制未有效落实等六个方面问题进行集中研讨。

讨论中,大家认真分析了支部在工作中存在的问题,并针对存在的问题提出了整改意见,列出整改清单。盛世社区党支部希望以此次讨论为契机,努力改进工作中的不足,为今年支部各项工作进一步发展打好坚实基础。

(通讯员 倪晨莹)

“悦”制作 越精彩

——为低保家庭儿童献爱心



2月22日,低保家庭救助项目雨之露社工联合朱寨社区党支部,组织青少年开展“悦制作,越精彩”手工制作活动,为孩子们带来不一样的欢乐。

活动开始前,社工以“大雨小雨”的游戏集中孩子们的注意力,然后向大家介绍,有一些孩子因为身体原因不能来到活动现场,今天制作的手工作品在活动结束后会送给小朋友,将这份快乐和爱心传递给他们。大家听到后纷纷支持,积极响应。社工为孩子们分发材料和工具,一步步引导孩子制作,在做的过程中,社工耐心指导,鼓励孩子们

互相帮助,一个又一个手工作品脱颖而出,可爱的小猪佩奇,逼真的马卡龙,萌萌的小黄人,孩子们很喜欢。最后社工带着大家的作品和爱心,送给了两个低保服务对象,他们因为智力残疾不能与外界正常沟通,希望这些爱心可以为其生活增添更多温暖。

这些孩子是折翼的天使,社工将作为专业的助人者,运用优势视角以及增能理论促进服务对象自身的成长,同时会作为资源链接与整合者为服务对象带来良性的改变。

(通讯员 白晓璐)



2月23日,由区委宣传部主办,济源路街道党工委、城北社区党支部承办的“不忘初心 筑梦前行——2019年新春专场音乐会”在热情澎湃的非洲鼓《快乐的傣族人》中拉开帷幕。

音乐会由社区辣妈艺术团演奏,弹拨乐《一堂老酒》《客家山歌》;葫芦丝合奏《月光下的凤尾竹》;琵琶合奏《青花瓷》等10多个精彩节目轮番上演,为居民送上一场民族器乐的文化大餐。

(通讯员 许弘)



社区居民送锦旗 为民解忧受赞扬



近日,家住溪畔美城小区的杨师傅来到金苑社区,送来了一面绣有“情系百姓无私援助,为民办事热心周到”字样的锦旗,感谢社区书记周杨为居民做好事、办实事,帮助群众排忧解难。

据了解,杨师傅住溪畔美城小区已经好几年,但是他每日都住得不安心,当初买房子付了全款,由于种种原因却没有及时拿到购房合同,一拖拖了3年,社区书记周杨了解情况后,多次联系开发商,终于帮杨师傅补齐了购房合同等手续,帮他办理房产证。

(通讯员 杨露)

工匠精神“超级燃”

胡舒彤

今年寒假,河南大学植物逆境生物学重点实验室的师生们并没有像其他人那样享受假期,而是提前来到实验室开始了忙碌的工作。为增加粮食产量、筑牢中原粮仓,节假日不休息已成为实验室师生们的常态,他们身上的这种孜孜不倦、笃定坚守的工匠精神,值得点赞。

党的十九大报告强调,建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。“工匠精神”作为一个有温度的词语,赢得了人们的关注,在助力中原更加出彩的道路上是一种向导,指引我们砥砺前行。

工匠精神,要求修得匠心。匠心,是对本职工作的一丝不苟,毫不懈怠。今年99岁高龄的郑州大学第一附属医院眼科医生张效房老先生至今仍任在诊、为医的第一线,学生的每篇论文他都悉心批改,批注字数能赶上论文字数。著名花生育种专家张新友一头扎进花生的世界里,34年乐此不疲,科研的种子播撒在田间,化为大地沉甸甸的果实……他们安然于无闻,对工作怀有执念,在科研上“痴心”无悔,用自己的实际行动诠释匠人匠心的内涵。

工匠精神,是平凡岗位上的坚守。“前一秒劈柴生火,下一秒执鞭上课……”这是“感动中国”组委会为黑虎庙小学老师张玉滚撰写的颁奖词。为了让农村的孩子走出大山,改变命运,张玉滚在一个月只拿30元补助的民办教师的岗位上干了一干就是17年。“吴金印式好干部”赵化录,多次放弃提拔、回城的机会,将一个各方面都很一般的乡镇“精雕细琢”成为全国重点镇。在浮躁中选择沉淀,坚守本心,静下心来,坐得住,才能做得好。

工匠精神,需要风清气正的社会环境。弘扬“工匠精神”,成就出彩人生,让全社会都认可“工匠精神”的价值理念,需要机制体制的完善和法律法规的跟进。唯有如此,“工匠精神”才能生根、发芽、开花和结果,为社会发展不断输入源泉和动力。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。加快制造业转型升级,快速从制造大省迈向制造强省,提升河南创新的实力,擦亮河南品牌的招牌,需要工匠精神的支撑。工匠精神“超级燃”,在助力中原更加出彩的道路上必将熠熠生辉。

(转自《河南日报》)

新建小学 我为两会提议案

2019年全国两会召开之际,2月25日,新建小学大队部组织队员开展了“我为两会提议案”主题队课活动。

中队辅导员先向队员们介绍了“两会”的相关知识,接着辅导员鼓励队员们谈一谈对食品、交通、雾霾等方面的理解和看法,并写出自己的微议案进行交流。队员们热情高涨,纷纷动笔,写起了“微议案”。三无食品对同学们的身心健康有很大危害,建议卫生部门、工商部门加强管理;遵守交通规则人人有责,交警要加大监管力度,行人、机动车和非机动车各行其道;倡议关注环保,低碳出行,减少雾霾,还大家一片蓝天白云。

通过这个活动,引导学生从身边的热点问题、民生问题入手,谈发现,说建议,既培养了他们关心国家大事的主人翁意识,又锻炼了学生勤于思索、敢于表达的能力。

(张文辉 安德峰)

区街微讯圈

●盛世社区 近期,社区与辖区两百多家门店商户签订了《中心路街道办事处生产经营单位安全、消防目标责任书》,强化企业安全意识,督促履行生产主体责任和义务,做好各项安全生产工作。

(通讯员 倪晨莹)

●江南小镇社区 2月26日,社区和辖区九小场所、网吧、酒店等共计110余户单位签订了《2019年安全生产责任书》,对各辖区单位的安全生产及消防器材情况进行了全面检查,提高商户安全防范意识。

(通讯员 殷少凡)

●燕寨社区 近期,社区推进清产核资工作,召开清产核资培训会,组织党员代表共同参与,对工作安排部署,要求工作人员达到懂政策、精业务的效果,确保工作质量,要紧密配合,摸清摸细摸实家底,确保清产核资工作圆满完成。

(通讯员 杨丹)

●金华社区 2月24日,社区开展“快乐星期天”送法到社区活动,通过设立现场咨询台,发放宣传册、宣传单的形式,向居民介绍家庭用电、用气、电动车安全常识。活动发放宣传册100余份,发放宣传册150余份。

(通讯员 彭书娟)